

Ж **куйбышевец**

Бесплатная воскресенская еженедельная газета

№9 (5052) 14 марта 2025 года

Сканируйте QR-коды и смотрите видеосюжеты

Полезная газета в формате города

Филиал «Уралхим-Транс» в Воскресенске увеличил грузооборот на четверть / 4

Воскресенцы приняли участие в акции «Донорская суббота» / 3



Ответы на все вопросы!

Дорогие читатели! В нашей рубрике мы стараемся раскрыть любые интересные для вас темы – от бытовых до философских.

Сегодня отвечаем на вопросы, которые пришли к нам на почту и в соцсети за прошедшую неделю.

Такой вопрос: когда лучше менять зимнюю резину, по календарю или по погоде?

Главным ориентиром для замены зимней резины на летнюю является среднесуточная температура. Когда температура стабильно держится на отметке +5 °C в течение минимум пяти дней, можно считать, что настало время для смены шин. Однако важно помнить, что, даже если снег растаял, не стоит спешить с заменой. Необходимо дождаться не только положительных температур днем, но и убедиться в отсутствии ночных заморозков, которые могут представлять опасность для дорожного движения. Особое внимание следует уделить тем, кто часто ездит по загородным или второстепенным дорогам, которые могут не очищаться от льда так тщательно, как городские магистрали.

Подскажите, как оформить налоговый вычет за детские кружки и секции?

Для получения налогового вычета за оплату детских секций и кружков недостаточно иметь чек. В пакет документов необходимо вложить справку об оплате, выданную преподавателем-ИП. Однако банковская выписка подойдет и вместо чеков. Главное, чтобы была видна связь между плательщиком и образовательным учреждением, которое поощает ребенка: плательщик – сумма – получатель.

Продолжение на стр. 2



ЗАДАТЬ ВОПРОС

Время цвести!

Пульс города. В Воскресенске отметили Международный женский день

Кажется, праздник в честь прекрасного пола существовал всегда, и притом в современном антураже – цветы, улыбки, поздравления. Считается, что именно в марте природа начинает оживать после долгих зимних будней. А женское тепло и красота становятся тем самым двигателем, который помогает жить и творить. 8 марта парк усадьбы Кривякино распахнул свои двери для всех желающих отметить этот праздник на общегородском мероприятии «Время цвести».

Этот день из года в год наполнен весенней свежестью, ароматом первых цветов и новыми надеждами. Праздник, посвя-

щенный женщинам, и не может быть иным. Международный женский день – это прекрасное время цвести и окружать себя цветами. А цветы в этот день в парке были повсюду. Девочек, девушек и женщин ждало море праздничных букетов и поздравительных открыток.

На главной площади парка работала тематическая фотозона из гигантских роз. Для тех, кто хотел проявить свои творческие способности, «Творческая мастерская красоты» предложила увлекательную возможность создать собственные бутоньерки и букеты из сухоцветов и мимоз. Участники могли не только научиться чему-то новому, но и забрать с собой кусочек весны. Для са-

мых юных участников праздника специалисты ДК «Юбилейный» провели «цветочный» мастер-класс.

Женский день 8 марта в нашей жизни особо отмечен и наполнен радостью. Только добрые пожелания звучали со сцены в честь милых дам. Творческие коллективы ДК «Химик» подарили прекрасным женщинам, взрослым и совсем юным, свои самые теплые и яркие выступления. Танцевальные постановки завораживали своим разнообразием и поражали хитросплетениями стилей. Также в качестве подарка с главной сцены каждый желающий смог поздравить своих близких с праздником.

В павильоне, расположенном у фонтана, состоялась встреча со специалистом по нейрографике Еленой Фетиновой, которая поделилась своими знаниями и опытом с участниками. Также прошла лекция о тенденциях весенней моды, которую провела руководитель театра моды «Элегантный возраст» Наталья Гуляева. Эти мероприятия стали не только познавательными, но и вдохновляющими, позволяя участникам расширить свои горизонты и узнать что-то новое.

«Время цвести» – это не просто слова. Цветите, улыбайтесь и ловите каждое мгновение весны! С праздником, дорогие женщины!

150

аппаратов ИВЛ закупят в больницы Подмосковья в этом году. В медицинские учреждения региона продолжает поступать новое оборудование, в том числе аппараты искусственной вентиляции легких. Оборудование закупается благодаря нацпроекту «Продолжительная и активная жизнь».



Ежегодная выплата опекунам и приемным родителям увеличена. «Мы поддерживаем наших приемных родителей и опекунов, и в этом году они получают ежегодное пособие на детей в увеличенном размере – почти 45 тыс. рублей на каждого ребенка. У нас в регионе более 10 тыс. опекунов и приемных родителей воспитывают 15,5 тыс. детей-сирот», – сказала министр социального развития Московской области Людмила Болатова.

Дорожные службы Московской области переводятся на летний режим. Начинается масштабная уборка дорожной сети Подмосковья. С приходом тепла меняется режим работы дорожников, сообщил министр транспорта и дорожной инфраструктуры. Вдоль обочин дорог (8 тыс. км) уберут оставшийся мусор. Также будут поддерживать внешний вид остановок, чистоту дорог и очищать тротуары. Среди задач также значится и ремонт ям на дорогах.

Порядка 8 млрд рублей выделят в Подмосковье на поддержку сельского хозяйства в этом году. Государственная программа «Сельское хозяйство Подмосковья» охватывает комплекс мер, направленных на модернизацию аграрного сектора региона. Ключевые цели программы – увеличение производства сельскохозяйственной продукции, улучшение инфраструктуры, поддержка предпринимателей и сельхозпроизводителей.

Ответы на все вопросы!

Продолжение.
Начало на стр. 1.

Также для оплаты кружков и секций можно использовать сертификат персонализированного дополнительного образования (ПФДО). Это электронный документ, на который государство перечисляет деньги для оплаты дополнительного образования: кружков, студий и секций. Налоговый вычет на обучение ребенка дадут только в том случае, если образовательная организация имеет лицензию на оказание данных услуг. Иначе выплату не одобряют.

Соседка говорит, что аспирин полезен. А я слышала, что у него много минусов. Кто прав?

Изначально был известен лишь жаропонижающий эффект аспирина, позже выяснились его болеутоляющие и противовоспалительные свойства. После Второй мировой войны американский врач Лоуренс Крейвен опытным путем обнаружил, что аспирин серьезно снижает риск кардиологических заболеваний. «Назначают его для профилактики рака толстой кишки, когда высок риск его развития, – говорит кандидат медицинских наук Константин Спашов. – Главный же побочный эффект – желудочно-кишечные кровотечения. Устранить его, к сожалению, нельзя. Потому что при эрозивно-язвенных поражениях желудка и кишечника аспирин противопоказан».

Можно ли в Великий пост вступать в брак?

По церковному уставу венчаться запрещено от начала Великого поста и вплоть до Красной горки. Все зависит от того, какое у человека вероисповедание, какое место занимает вера в его жизни, насколько он близок к Богу. Но венчание в это время не рекомендуется. Можно оформить брак в загсе, но от церемонии венчания лучше отказаться. А вот крестить детей можно. Запретов по этому поводу в христианстве нет.

Модернизация котельных округа продолжается

В котельной микрорайона Москворецкий провели масштабные работы по улучшению качества обслуживания населения. Данный объект теплоснабжения обеспечивает теплом и горячей водой более 10 тыс. человек.

«При подготовке к отопительному сезону – 2024/25 был проведен ряд мероприятий, в том числе и капитальный ремонт котла. На сегодняшний день он уже введен в эксплуатацию. Также были заменены сетевые насосы, теплообменники на горячем водоснабжении», – рассказал исполняющий обязанности главного

инженера воскресенского филиала ООО «Газпром теплоснабжения МО» Александр Игнатов.

Также в рамках инвестиционной программы ООО «Газпром теплоснабжения МО» в прошлом году в микрорайоне провели реконструкцию тепловых сетей общей протяженностью более 6 км, а в рамках модернизации заменили 1,2 тыс. м теплосетей.

Прошлой зимой ситуация с отоплением и горячим водоснабжением в данном микрорайоне была напряженной. Проведенные работы позволили добиться того, что нынешний отопительный сезон проходит без серьезных на-



рушений. По его окончании продолжат ремонт тепловых сетей и модернизацию котельной.

В Воскресенске приступают к уборке территорий после зимы

Благоустройство. В администрации округа обсудили план работ по весенним субботникам

Глава городского округа Воскресенск Алексей Малкин провел еженедельное оперативное совещание. Вместе со своими заместителями, руководителями структурных подразделений администрации, территориальных областных и федеральных ведомств обсудили темы ВКС с губернатором региона, разобрали самые актуальные вопросы этой недели.

С наступлением весны важнейшая тема – приведение в порядок всей территории городского округа Воскресенск. До 10 апреля коммунальные службы проведут работы по смету мусора на парковках и тротуарах, промывке проезжей части, ремонту и покраске заборов и ограждений, в том числе элементов детских игровых площадок, а также обновят песок в детских песочницах. В нормативное состояние приведут информационные стенды, дорожные знаки и контейнерные площадки. Об этом говорили и на еженедельном



совещании губернатора Андрея Воробьева с областным правительством, главами городских и муниципальных округов.

«В столичном регионе установилась теплая и сухая погода – самое время привести в порядок после зимы наши дороги и улицы, дворы и парки, автобусные остановки. В этом году температура позволяет начать работы раньше, поэтому прошу глав уже сейчас вывести техни-

ку и людей на уборку, – сказал Андрей Воробьев. – Перечень задач стандартный, но подходы к выполнению мы должны искать новые, более эффективные. Это касается и системы контроля, и усиления механизации труда, и информирования жителей о наших планах – здесь не бывает мелочей, все детали имеют значение».

К 1 мая в порядок также приведут воскресенские мо-

сты и путепроводы. Кроме того, в Воскресенске в ходе предстоящих весенних субботников до 30 апреля осуществят сезонную обрезку кустарников и поросли, опилровку и кронирование деревьев, удалят сухостой, утилизируют порубочные остатки и очистят газон. Об этом тоже шла речь на совещании губернатора с областным правительством и главами округов.

«За месяц муниципалитетам нужно полностью промыть все контейнерные площадки (у нас их порядка 20 тыс.) и осуществить прогребание газонов. А в течение ближайших недель наши инспекторы обойдут все дворы и зафиксируют в системе СКПДИ дефекты, недостатки, которые необходимо устранить. Там мы сразу увидим, в какие сроки они будут исправлены», – отметил зампреда правительства региона – министр по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области Владислав Мурашов.

«Одна кроводача может спасти жизнь...»

Волонтерство. Жители Воскресенска приняли участие в акции «Донорская суббота»

Акцию по забору крови традиционно провел Московский областной центр крови в обособленном структурном подразделении «Воскресенск». Сдать кровь можно в любой будний день, но для многих субботнее утро – самое удобное время. Не все доноры могут прийти среди недели, и они с удовольствием делают это в выходной. Мотивация у всех доноров схожа: проявить гражданскую позицию и помочь тяжелобольным людям. Они понимают, насколько ценна человеческая жизнь, и, если могут кому-то этим помочь, обязательно делают.

Сами медики говорят: если человек однажды перешагнул порог пункта сдачи крови, почти наверняка вернется вновь. Наталья Бавыкина из Воскресенска сдала кровь уже в пятый раз. Впервые осуществила донацию в феврале прошлого года, именно в донорскую субботу.

«Я давно хотела сдавать кровь, так как считаю своим гражданским долгом помогать людям. Но из-за специфики своей работы не могу это сделать в будние дни. Поэтому, когда увидела объявление в соцсетях о проведении субботы донора, решила приехать с мужем Владимиром. У него тоже есть донорский опыт. В подразделении Центра крови в Воскресенске очень доброжелательная и душевная атмосфера. Весь процесс четко организован. Нам с мужем понравилось.



Теперь регулярно сдаем с ним кровь по субботам. Очень надеюсь, что наша кровь поможет спасти чью-то жизнь», – поделилась Наталья Бавыкина.

В нашем городском округе насчитывается более 800 почетных доноров России. Есть даже целые династии, где дети идут по стопам родителей и готовы отдавать 450 мл своей цельной крови ради спасения совершенно незнакомых им людей.

Донорская кровь нужна пациентам, которым необходимо переливание крови – пострадавшим в ДТП, пациентам с сильной кровопотерей и ожогами, травмами, большим онкологией и заболеваниями крови, новорожденным с различными патологиями.

«За 48 часов до визита на станцию переливания нельзя употреблять алкоголь, а за 72 часа – принимать лекарства, содержащие аспирин и анальгетики. Утром нужно легко по-

завтракать. Также за час до сдачи крови следует воздержаться от курения», – поделилась рекомендациями заведующая ОСП «Воскресенск» Наталья Викулова.

Накануне и в день сдачи крови не рекомендуется употреблять жирную, жареную, острую и копченую пищу, а также молочные продукты, яйца и масло. Но и голодать не стоит. Донорам лучше всего попить сладкий чай с вареньем, сок, морс, компот или минеральную воду и съесть хлеб, сухари или сушки, отдать предпочтение отварным крупам, макаронам, овощам и фруктам.

В ближайшие дни пополнить ряды доноров смогут молодые люди, которым уже исполнилось 18 лет. В доме № 5 по Больничному проезду 1 апреля с 8:00 до 13:00 пройдет еще одна «Донорская суббота». При посещении подразделения необходимо иметь при себе паспорт и СНИЛС.

Студенты из Воскресенска победили на региональном этапе чемпионата по профмастерству

В Московской области завершился региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и чемпионата высоких технологий – 2025. В соревнованиях приняли участие около 2 тыс. конкурсантов по более чем 270 компетенциям. Одними из лидеров чемпионата стали воспитанники Воскресенского колледжа.



Студент Воскресенского колледжа Руслан Валеев стал первым в дисциплине «Предпринимательство», а Георгий Микоша завоевал второе место в направлении «Проектировщик индивидуальной финансовой траектории».

Победители и призеры получат возможность пройти стажировку у ведущих работодателей региона. По итогам чемпионата сформирована команда Московской области, которая выступит на итоговом (межрегиональном) этапе всероссийского чемпионатного движения.

Напомним, что соревнования «Профессионалы» организуют в рамках Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству. Соревнования проходят в четыре этапа: отборочный, региональный, межрегиональный и финал.

Отметим, что благодаря поддержке губернатора Московской области Андрея Воробьева в Подмосковье создали все условия для качественного обучения детей и подростков в образовательных учреждениях. Особое внимание в регионе уделяют научно-исследовательской деятельности и патриотическому воспитанию молодежи.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

В подмосковных автобусах разместят портреты ветеранов ВОВ



Плакаты с изображениями жителей Подмосковья, которые принимали участие в Великой Отечественной войне, будут размещены в автобусах к 80-летию Победы, сообщает пресс-служба Министерства информации и молодежной политики Московской области.

Плакаты с фотографиями защитников Отечества и тружеников тыла будут выставлены в автобусах Подмосковья с 1 по 12 мая. Для этого начался сбор историй о семейных героях. Жители Подмосковья могут присоединиться к акции, отправив информацию на электронную почту orgosmta@yandex.ru до 24 марта. В письме с фотографиями родственников-героев необходимо указать их имена, даты жизни (если известны), а также городской округ, в котором необходимо разместить фотопортрет.

В 2024 году в автобусах было размещено более 2,5 тыс. портретов ветеранов.

В Московской области родители выпускников сдадут ЕГЭ



Сегодня в Подмосковье пройдет всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями». Родители смогут сдать пробный ЕГЭ по математике в каждом городском округе, сообщило региональное Министерство образования.

«Родители смогут ощутить атмосферу ЕГЭ, выполняя задания и заполняя бланки. Участие открыто для всех желающих, нужно только сообщить классному руководителю и принести паспорт и черную ручку», – рассказала вице-губернатор Людмила Болатова.

Она отметила, что Рособрнадзор предоставляет такую возможность родителям уже девять лет, чтобы снизить психологическое напряжение и ознакомиться с экзаменационными правилами.

В прошлом году более 20 тыс. родителей участвовали в сдаче ЕГЭ по истории, а в этом году в Подмосковье экзамены будут сдавать более 35,5 тыс. выпускников.

Директор
Воскресенского
колледжа получила
областную награду



В Подмосковье подвели итоги работы ПОО по развитию инклюзивного образования. Министр образования Московской области Ингрид Пильдес вручила награды руководителям учебных заведений, которые внесли значительный вклад в обучение и трудоустройство студентов с ОВЗ. В числе награжденных – директор Воскресенского колледжа Алла Лунина.

Колледж адаптирован для обучения студентов данной категории: создана безбарьерная среда, частично разработаны адаптированные программы и онлайн-курсы, что способствует успешной адаптации и интеграции студентов с особыми образовательными потребностями. Обучающиеся принимают самое активное участие во всех мероприятиях колледжа, региональных и всероссийских конкурсах, становясь победителями и призерами. Эта награда – заслуга всего педагогического коллектива, дружного, сплоченного и преданного своему делу.

В парке воскресенского регоператора появилась новая техника для вывоза мусора



С приходом весны жители Подмосковья активно начинают заниматься уборкой и благоустройством. Количество крупногабаритных отходов растет. В ответ на это регоператор воскресенского кластера модернизирует спецтехнику для сбора и вывоза отходов. Арсенал службы пополнился новым бункеро-возом на базе шасси КАМАЗ «Компас 9». Это мощная и маневренная техника с порталным погрузчиком. Она подходит для уборки крупногабаритных отходов. За время своей работы «ЭкоЛайн-Воскресенск» закупил более 18 тыс. контейнеров и 170 единиц спецтехники. В подмосковном курирующем министерстве напоминают: для утилизации строительных отходов необходимо обращаться в лицензированные организации или к регоператору и оформлять вывоз по отдельному договору.



ОБСУЖДАЙТЕ
новости города
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Она двигала науку в сложное время

Наши люди. Заслуженный деятель науки и техники МО Лилиана Ракчеева отметила юбилей

8 марта свой день рождения отметила кандидат технических наук, ветеран «ВМУ», прекрасная женщина Лилиана Владимировна Ракчеева. В этой статье расскажем о ее непростом рабочем пути на благо химической промышленности страны.

Лилиана родилась 8 марта 1945 года. Окончив школу с золотой медалью, она из Ставропольского края уехала в столицу и поступила в Московский химико-технологический институт им. Д.И. Менделеева. В 1970 году, получив диплом инженера-технолога, Лилиана вместе с мужем прибыла на Воскресенский химический комбинат. Свою трудовую деятельность начала в методической аналитической группе Центральной лаборатории.

Со временем желание заниматься наукой, творить, изобретать и исследовать взяло верх. В 1976 году Лилиана перешла в Научно-исследовательский институт по удобрениям и инсектофунгицидам (НИУИФ), в лабораторию очистки сточных вод на научно-исследовательскую работу. Работая в Воскресенском филиале НИУИФ, она за несколько лет посетила практически все родственные предприятия основной химии, принимала участие в разработке и внедрении новых технологий. Решением Совета при МХТИ



им. Д.И. Менделеева от 18 апреля 1984 года Ракчеевой Лилиане Владимировне присуждена ученая степень кандидата технических наук за разработку диссертации по очистке сточных вод в производстве фосфорных удобрений.

В 1990 году она вернулась на родное предприятие и возглавила группу коллоидно-графито-

вых препаратов ЦЛ, а в 1992 году Лилиана Владимировна стала начальником Центральной лаборатории, которой руководила около 20 лет. В то время ЦЛ с гордостью и не без основания называли научно-исследовательским институтом. Время выдалось непростое – внедрялась рыночная экономика, осваивались новые виды продукции, одновременно велись разработки по нескольким различным направлениям. А еще эта красивая женщина с горящими глазами прекрасно шьет, вяжет, вышивает и вкусно готовит. Ее очень любят дети, внуки и правнуки.

Уважаемая Лилиана Владимировна! Коллектив филиала «ВМУ», коллеги и ветераны предприятия поздравляют Вас с юбилеем. Здоровья, прекрасного настроения и любви!

Филиал «Уралхим-Транс» в Воскресенске увеличил грузооборот на 25%

Филиал ООО «Уралхим-Транс» в Воскресенске (ООО «Уралхим-Транс» – логистическая дочерняя компания АО «ОХК «Уралхим») подвел итоги работы за 2024 год.

Грузооборот на подъездных путях подразделения достиг 1,9 млн т, что на 25% превышает показатель 2023 года. Объем продукции, отгруженной филиалом «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим» в Воскресенске железнодорожным транспортом, составил около 724 тыс. т – зафиксирован рост на 13% по сравнению с предыдущим годом. Вагонооборот вырос на 18% и достиг порядка 59 тыс. вагонов. Такие результаты связаны с увеличением объемов производства на предприятии.

Главным событием 2024 года стало открытие подъездного пути для приема и выдачи крупнотоннажных контейнеров. Это позволит значительно расширить логистические



возможности и увеличить вариативность отгрузки готовой продукции филиала «ВМУ» железнодорожным транспортом.

Вячеслав Козлов, директор филиала ООО «Уралхим-Транс» в Воскресенске:

«2024 год стал годом достижений для филиала ООО «Уралхим-Транс» в Воскресенске. Мы значительно улучшили наши операционные

показатели благодаря профессионализму команды и эффективной организации работы. Открытие подъездного пути для работы с контейнерами стало важным шагом в развитии предприятия и открывает новые перспективы для дальнейшего роста. В планах на 2025 год – обеспечить бесперебойную и эффективную поставку сырья и вывоз готовой продукции в заданных объемах».

Вторая жизнь дворянского гнезда

Культура. В Воскресенске завершается двухлетняя реставрация главного дома усадьбы Кривякино



Работы проходили в два этапа: в 2023-м выполнили внешние работы по реконструкции фасада, отмостки, кровельные элементы и внутренние черновые работы. В 2024-м – работы по восстановлению интерьеров. В главном доме восстановили оригинальный цвет стен и элементы лепного декора.

Специалистам удалось воссоздать облицовку с использованием мелких фрагментов изразцов конца XIX века и обнаружить изначальное

местоположение печей в здании. В ближайшее время начнутся работы по благоустройству прилегающей территории и внутренней обстановке дома. Полностью завершить реконструкцию в планах осенью этого года. В 2025–2027 годах запланировано восстановить северный и южный флигели усадьбы. В обновленном здании будут проводить выставки, концерты, балы и вернисажи. Также откроется музейная экспозиция, рассказывающая об эпохе XVIII–XIX вв. Работы про-

ходят в соответствии с государственной программой «Культура и туризм Подмосковья» с 2023 по 2027 год.

Усадьба Кривякино известна с 1760-х годов. Дворянское имение в стиле позднего классицизма принадлежало разным владельцам – от Замятиных и Лажечниковых до князей Ливен. Сегодня усадьба является культурным центром, а парковая территория обладает уникальной экосистемой, где можно встретить краснокнижных птиц.

Не мужской спорт: Анна Морозова рассказала школьникам о своей карьере пауэрлифтера

В молодежном центре «Олимпиец» в рамках масштабной Всероссийской акции «Вам, любимые!», приуроченной к Международному женскому дню, состоялась встреча учащихся МОУ «СОШ № 3» с известной воскресенской спортсменкой. Гостьей мероприятия «История успеха» стала Анна Морозова – мастер спорта России по пауэрлифтингу и рекордсмен Московской области.

Анна Геннадьевна с невероятной открытостью и искренностью поделилась своим уникальным опытом, начиная с того, как она пришла в этот, казалось бы, сугубо мужской вид спорта – пауэрлифтинг. Она подробно рассказала о трудностях, с которыми столкнулась на пути к вершинам спортивного олимпа, и о своем первом триумфе на соревнованиях. Ребята с интересом слушали рассказ о первой медали спортсменки и рассматривали блестящую



коллекцию наград, каждая из которых – свидетельство упорного труда и непреклонной воли к победе.

Особый интерес у школьников вызвал рассказ об участии Анны Морозовой в шоу «Богатырские игры». Спортсменка подробно описала процесс отбора в проект, рассказала о сложностях и специфике съемок, о том, как преодолевала физиче-

ские и психологические нагрузки на проекте. Она не только поделилась с ребятами историями со съемочной площадки, но и ответила на множество вопросов.

В завершении встречи прошла неформальная часть: участники с удовольствием сфотографировались с Анной Геннадьевной, брали автографы и с восхищением рассматривали ее награды.

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

• Слесарь-ремонтник



• Электромонтер

Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке



+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56

mariya.zanozina@uralchem.com



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

На зарядку становись!



В парке усадьбы Кривякино прошел спортивный мастер-класс, организованный серебряными волонтерами городского округа Воскресенск. Мероприятие было посвящено участникам программы «Активное долголетие», и его главной целью являлось пропаганда здорового образа жизни среди людей старшего поколения.

Ведущим мастер-класса выступил Станислав Аверин – мастер спорта по спортивной гимнастике, человек, обладающий богатым опытом работы с людьми старшего возраста. Станислав Леонидович поделился с участниками методикой, направленной на улучшение подвижности суставов и укрепление мышц спины. Он показал простые, но эффективные упражнения, адаптированные специально для пожилых людей, учитывающие возрастные особенности организма и возможные ограничения в подвижности.

Копилка наград «Русичей» пополнилась золотом

Воспитанники клуба «Русич», который является официальным представителем Московской областной федерации тайского бокса в Воскресенске, привезли награды с чемпионата и первенства городского округа Домодедово по муай-тай. За два дня на двух рингах 374 тайбоксера из разных городов Подмосковья – Домодедова, Воскресенска, Подольска, Жуковского, Видного, Одинцова, Химок, Раменского, Люберец, Пушкина, Дмитрова, а также из Москвы, Кунцево, Смоленской и Ярославской областей – провели впечатляющие 200 поединков. Участники соревновались в различных возрастных и весовых категориях: от 8 до 40 лет и от 26 до 70 кг.

Цветы вместо проверки: Госавтоинспекторы поздравили автоледи с праздником

Для воскресенских автоледи встреча с госавтоинспекторами стала приятной неожиданностью. В преддверии Международного женского дня сотрудники ГИБДД провели традиционную акцию и поздравили представительниц прекрасного пола с приближающимся весенним праздником.



Необычный пост ДПС развернулся в центре нашего города. Инспекторы зорко высматривали исключительно женщин-водителей. Однако вместо требования предъявить документы воскресенских автоледи ожидал приятный сюрприз: в преддверии главного весеннего праздника сотруд-

ники Госавтоинспекции провели акцию «Цветы для участниц дорожного движения». Остановка по требованию строгих инспекторов ГИБДД некоторых автолюбительниц вводила в за-

блуждение и даже настораживала. Но цветы из рук правоохранителей и поздравления с наступающим праздником вызвали неподдельную улыбку у каждой автоледи.

Дежурства с букетами на дорогах города уже давно стали доброй традицией. «Цветочный патруль в погонах» поздравлял не только автолюбительниц: женщины-пешеходы также не остались без внимания и поздравлений от мужчин в погонах. Благодаря этой акции от сотрудников ГИБДД предпраздничный день жительниц нашего округа наполнился яркими эмоциями и позитивным настроением.

Взыскание задолженности по алиментам: нюансы и порядок

Ликбез. Воскресенцам напомнили про исполнение своих обязанностей по содержанию детей

Не все плательщики алиментов готовы добросовестно исполнять свои обязательства. Некоторые стараются уклониться от выплат, не перечисляя алименты совсем или перечисляя их не в полной сумме. Задолженность копится, и взыскать ее можно только при помощи судебных приставов или суда. Сотрудники органа принудительного исполнения рассказали, какие меры наказания могут быть применены к должнику.



Если должник-алиментщик официально работает, размер его заработка и работодатель известны, задолженность определяется исходя из заработка либо в твердой денежной сумме (если раньше был назначен такой порядок). В этом случае исполнительный лист на взыскание задолженности направляется работодателю. Работодатель будет удерживать задолженность из зарплаты частями.

Если данных о заработке и работодателе должника нет, то размер задолженности рассчитывается исходя из среднего заработка по стране либо в твердой денежной сумме. В этом случае взыскание может быть обращено на другие доходы, на имущество должника либо на заработок у бу-

дущего официального работодателя. Кроме того, за каждый день просрочки должник по алиментам должен выплатить 0,5% от общей суммы долга.

По общим правилам с должника нельзя удерживать больше половины месячного дохода. Но если вы удерживаете долги по алиментам на несовершеннолетних детей, то можно изъять до 70% зарплаты. Даже за частичную неуплату алиментов действует административная и уголовная ответственность.

Неуплата родителем полной суммы алиментов в течение двух и более месяцев со дня начала исполнительного производства может быть наказана следующим образом: обяза-

тельные работы до 150 часов; административный арест на 10–15 суток; штраф 20 тыс. рублей, если лицо не может быть подвергнуто аресту или привлечено к обязательным работам.

Чтобы получить освобождение от ответственности, должник должен уплатить полную сумму алиментов, по которой допущена просрочка. За множественные нарушения сроков уплаты алиментов или уплату их в неполной сумме должника могут привлечь к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ: исправительные или принудительные работы на срок до года; арест на срок до трех месяцев; лишение свободы на срок до года.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Социальная поддержка

Выход на лед опасен
для жизни!



Весна уже вступает в свои права, и с каждым днем становится все теплее. Но на водоемах еще сохраняется тонкий слой льда, который может быть опасен для жизни. В это время года необходимо соблюдать меры предосторожности, чтобы избежать несчастных случаев.

Прежде всего не стоит выходить на лед, если вы не уверены в его прочности. Лучше подождать, пока он станет достаточно крепким, чтобы выдерживать вес человека. Если вы увидели людей, которые идут по тонкому льду, лучше оставаться на берегу и предупредить их об опасности. Также не стоит ходить по льду группой более трех человек. Если лед проломится, то шансы на выживание уменьшаются. Особое внимание необходимо уделить безопасности детей. Следует рассказать ребятам об опасностях, и ни в коем случае нельзя оставлять детей без присмотра, позволяя им играть возле водоемов!

Спасатели предупреждают: выход на весенний лед запрещен! Граждане не должны пренебрегать правилами безопасности и здравым смыслом.

Преступление против
природы: пал травы
опасен!



В весенний пожароопасный период сотрудники МЧС усилили предупредительную работу на сельских территориях, в садовых товариществах, привлекая к ней добровольных пожарных и представителей местных администраций. Жителям напоминают о необходимости неукоснительного соблюдения правил безопасности при обращении с огнем и мерах по недопущению загораний.

Чтобы не случилось беды, пожарные и сотрудники МЧС еще раз напоминают простейшие правила обращения с огнем: не разрешайте детям играть с источниками открытого огня; сжигайте сухую прошлогоднюю траву вокруг своего участка; сжигайте мусор и листву только в специально отведенном месте вдали от леса, заборов, построек и жилых домов. И обязательно, уезжая с отдыха, проверьте баню, а также потушен ли костер в мангальной зоне, камине или печи. В каждом загородном поселке должен быть как минимум один водоем, предназначенный для противопожарных нужд. Подъезд к нему в любое время должен быть свободным. В случае происшествия звоните по Единому телефону пожарных и спасателей 101 или Единому номеру вызова экстренных оперативных служб 112.

На заметку

14 марта –
день
в истории



14 марта в России отмечают День православной книги. В этот день в 1564 году Иван Федоров и Петр Мстиславец начали печатать первую русскую книгу «Апостол». Традиционно к этому дню приурочено проведение выставок и чтений духовной литературы, лекций по православной культуре, конференций, посвященных истории книгопечатания на Руси, вопросам распространения православной литературы в обществе.

14 марта 1900 г. (125 лет назад) США узаконили «золотой стандарт» – это финансовая система, в которой роль непосредственной основы денежного обращения выполняет золото. В экономике, построенной на основе золотого стандарта, гарантируется, что каждая выпущенная денежная единица может по первому требованию обменяться на соответствующее количество золота. При расчетах между государствами, использующими «золотой стандарт», устанавливают фиксированный обменный курс валют на основе соотношения этих валют к единице массы золота.

14 марта 1879 г. (146 лет назад) в бедной еврейской семье в немецком городе Ульме родился Альберт Эйнштейн. Во время учебы в гимназии он считался проблемным учеником – постоянно спорил с учителями и несерьезно относился к предметам. В 1895 году Альберт провалил экзамены в Политехникум в Цюрихе. А уже через десять лет он опубликовал три статьи, которые полностью перевернули весь научный мир. В числе этих открытий была так называемая специальная теория относительности. Величайший ученый, основоположник многочисленных теорий, Эйнштейн до конца жизни оставался открытым, скромным и приветливым человеком, несмотря на свой колоссальный научный авторитет.

Змея	Род валенок	Насекомое сладко-ежка	Копытное животное	Помещение для публичных собраний	Спутник Урана	Пройденное машинное расстояние
Напряжение сил				Название некоторых учреждений	Лексический клон	Крепость на Азовском побережье Крыма
Сеть для ловли рыбы с судов	Прибор для измерения углов		Скульптор горшков	Грубая рабочая одежда		
		Духовный наставник		Костяная составляющая Бабы Яги		
Короткий промежуток времени	Емкость для голо-сования			Японская лепёшка из риса	«Потолок» рта	
Минорное настроение	Притягательная сила	Любительское пение под фонограмму		Взрывчатый снаряд		
			Повержен на гербе России	Вывод, результат		
Библейский город	Начальные сведения			Вращающийся цилиндр, вал	Нервные дёрганья	
				Лекарственное растение		
Царь со смертью в яйце	Продукт перегонки нефти			Пьяный его не вяжет, а умный не им шит		

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ №8

По горизонтали: Оплеуха. Войлок. Смарагд. Ногти. Улар. Нельма. Лист. Акведук. Река. Ампер. Плач. Теорема. Отлив. Идиш. Корзина.
По вертикали: Слово. Комета. Холст. Еретик. Поминки. Дерево. Ёлка. Стук. Рулет. Каприз. Удаль. Леди. Гам. Камин. Хандра. Чаша.

Наша история

Труженицам тыла – пламенный привет!

В год 80-летия Победы мы продолжаем публиковать материалы под рубрикой «Последние недели войны». Здесь мы проследим за событиями, произошедшими с января по май 1945 года. Информация будет подаваться двумя блоками: «В столичном регионе» (из московских газет той поры) и «В Воскресенском районе» (из нашей местной газеты «Коммунист»). В каждом выпуске речь пойдет об одной неделе. Сегодня расскажем о событиях 8–14 марта 1945 года.

В столичном регионе

Международный женский день 8 марта был отмечен торжественными собраниями по всему Советскому Союзу, включая столичный регион. Особой чести удостоивались, конечно же, многодетные матери и передовые труженицы тыла. Однако сменим тему на более брутальную: журналисты в начале весны 1945-го неожиданно озаботились судьбой... кабанов! Этих животных завезли в Подмоскovie с Северного Кавказа. Зимой им трудно прокормиться в заснеженных лесах, и без помощи человека они не способны выжить. Газета «Труд» подняла



вопрос о необходимости засеять опушки лесов в Московской области топинамбуром («земляной грушей») – хорошим кормом для копытных. Согласно расчетам, площадь посадок должна составлять 1–2 га на 30 кабанов.

В Воскресенском районе

Война оставила без родителей огромное количество детей. По сообщениям местной

газеты, в нашем районе имелось два детдома, где воспитывались 100 сирот. Еще 38 маленьких ребятшек находилось в Доме младенца. Все они были окружены заботой и вниманием. И еще новости марта 1945 года. На районном совещании медработников большой похвалы удостоилась новая больница, открывшаяся в микрорайоне «Цемгигант». В клубе химкомбината начал работать кружок по изучению английского языка. Печатное слово доказало свою действенность: в феврале районная пресса критиковала коммунальщиков одного из предприятий за кучи мусора, наваленные вокруг подведомственных домов; прошло немного времени, и соответствующие службы отчитались на страницах газеты о наведении полного порядка.

В следующем выпуске мы расскажем о событиях, произошедших с 15 по 21 марта 1945 года.

Сергей Киселев, член Союза журналистов России, заслуженный работник печати Московской области – специально для газеты «Куйбышевец».

Фото из открытых источников: «Старый детский дом», «Подмосковные кабаны»

УРАЛХИМ
ЛОГИСТИКА

вакансии

- **Машинист тепловоза**
- **Составитель поездов**
(можно без опыта, с обучением)
- **Машинист крана (крановщик)**
- **Приемщик вагонов**
- **Слесарь по ремонту подвижного состава**

Что мы предлагаем:

- Стабильную, перспективную работу
- Конкурентную заработную плату
- Профессиональный коллектив
- Компенсацию питания
- Оплату медицинских услуг, санаторно-курортное лечение
- Оздоровление детей

г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1
тел. 8 (926) 336-03-76



Бесплатные* СМС-объявления



Внимание! Новый номер для смс-сообщений. Отправь свое объявление на номер **+79175383020** (можно в Telegram), и его увидит весь город

Стоимость размещения вашего объявления – 0 руб. 00 коп. Стоимость отправки сообщения равна стоимости отправки СМС, установленной вашим сотовым оператором. Номер телефона, с которого отправлено сообщение, автоматически является номером, который указывается в объявлении, если вы не дадите другого номера в СМС. Разделы бесплатных объявлений: «Куплю», «Продам», «Знакомства», «Разное». Объявление может остаться неопубликованным, если на полосе нет свободного места или, на взгляд редакции, оно носит откровенно коммерческий характер либо прислано юридическим лицом. Не допускается использование ненормативной лексики, оскорблений, призывов националистического и экстремистского содержания. Редакция оставляет за собой право на редактуру вашего сообщения.

КАК НАСЧЁТ СТАБИЛЬНОСТИ В ТВОЕЙ ЖИЗНИ?



Филиал «ВМУ»
Группы «Уралхим»

1/ Всё строго по ТК РФ, белая заработная плата

6/ Собственный лицензированный учебный центр

2/ Ежегодная индексация

7/ Фирменная спец. одежда для безопасной работы

3/ Добровольное медицинское страхование

8/ Мероприятия и соревнования как среди сотрудников, так и для членов семей наших коллег

4/ Программа по возмещению процентов ипотечного кредита

9/ Совет молодёжи, где твоё мнение всегда услышат и найдут ему применение

5/ На территории есть столовая

Интересно?

Тогда скорее откликнись и добро пожаловать в дружную команду филиала «ВМУ»!

+7 (496) 444-06-11
+7 (919) 991-86-56

УРАЛХИМ
ВМУ
mariya.zanozina@uralchem.com

НЕДВИЖИМОСТЬ

Объявления в этой рубрике платные.

► Срочно продам 2к. квартиру 48 м² на ул. Белинского 2-й этаж с 2 балконами. +7 (968) 761-77-05

► Уезжаю из города. Дешево продаю квартиру и земельный участок. Тел.: +7 (985) 354-5-777

► Продам 2-комнатную уютную квартиру в Коломне. Общая площадь 45,3 кв. м, 6 кв. м кухня, этаж

4/5. 5 100 000. Юля
+7 (926) 121-24-38

► Продаётся 1-комн. квартира новой планировки, 40,9 кв. м, эт. 5/6, комната 18,3 кв. м, есть лоджия, кладовая. Фетровая фабрика. Тел.: +7 (985) 505-58-98

ПРОДАМ

► Продам стиральную машину «Ока-9», б/у, не автомат. т. +7 (906) 064-74-03

РАЗНОЕ

► Утерянный диплом номер 073707, выданный 25.06.1997 года Обоянским педагогическим училищем Курской области по специальности «Дошкольное образование» на имя Леоновой Светланы Сергеевны, считать недействительным.

► Ремонт домов, квартир. Полы, двери, электрика, плитка, сантехника, обои, пластик. Ванная комната под ключ! +7 (968) 844-27-58, Александр

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФОТОГРАФ ПОМОЖЕТ ЗАПЕЧАТЛЕТЬ ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ ВАШЕЙ ЖИЗНИ.

Опыт съемки более 12 лет, высокое качество и профессиональная обработка фотографий, возможна ретушь снимков.

Полный спектр услуг – от свадеб до портретный фотографии, от шумных торжеств до семейных кадров. Помогу с идеями, подбором локаций и в позировании. Индивидуальный подход и эмпатия.

т. +7 (917) 538-30-20

ТЕПЛИЦЫ

8-930-800-76-50
8-930-707-15-24

УСИЛЕННЫЙ
ПОЛИКАРБОНАТ

ГАРАНТИЯ НА КАРКАСЫ 5 ЛЕТ

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

Аппаратчик



Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке

+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56

mariya.zanozina@uralchem.com

17 – 20
марта

11:00 - 17:00
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ХИМИК»
вход свободный

МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
Фотопро젝т

При поддержке Правительства Москвы и Московской городской Думы
АНО «Сообщество потомков московских ополченцев Великой Отечественной войны»

80-летию Победы в Великой Отечественной войне посвящается...

ФОТОВЫСТАВКА

«БОЙЦЫ И КОМАНДИРЫ
3-Й МОСКОВСКОЙ
КОМУНИСТИЧЕСКОЙ СРЕПКОВОЙ
ДИВИЗИИ В БИТВЕ ЗА МОСКВУ»



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ПРИ ЗАКАЗЕ
НА ОБЪЕМ!

Скидка
15%
на объем

Status Design

НЕБО ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА

ЛЮБЫЕ ДИЗАЙН-РЕШЕНИЯ
(КЛАССИЧЕСКИЕ И ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ)

8 (916) 926-2222

www.napotolki.ru

- ✓ ГАРАНТИЯ ПО ДОГОВОРУ!
- ✓ БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ
- ✓ СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
- ✓ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ
- ✓ РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ

Доверяйте профессионалам!

РАССРОЧКИ СКИДКИ АКЦИИ

Мир € окон

20 ЛЕТ!
НА РЫНКЕ



ОКНА ПВХ, AL,
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ,
ЖАЛЮЗИ, КОЗЫРЬКИ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ,
РЕМОНТ МОСКИТНЫХ СЕТОК.

г. Воскресенск, ул. Андреева, 2А
8 (496) 445-40-72
8 (903) 539-89-01
ул. Советская, 2М
(торговые павильоны)
8 (903) 135-88-02
e-mail: mir-e-okon@yandex.ru

Газета «Куйбышевец»

Учредитель: ООО «Химиндустрия»

Главный редактор:

Полянин Р.Ю.

Директор по рекламе и развитию:
Косухин Д.В.

Издатель-редакция: ООО «ХИМИНДУСТРИЯ»

Адрес: Московская область, г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1

Телефон редакции: +7 (917) 538-30-20

Электронный адрес редакции: voskresensk.gazeta@gmail.com

Рекламная служба: voskresensk.reklama@gmail.com

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50-01466

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, инф. технологий и
массовых коммуникаций по
Москве и МО 21.08.2012 г.

№9 (5052) от 14.03.2025 г. Заказ № К-9. Подпи-
сано в печать по графику – 13.03.2025 г., 16:00,
фактически – 13.03.2025 г., 16:00. Тираж: 9 000
экз. Распространяется бесплатно. Отпечатано в
ООО «РИЗА+» Московская область, г. Коломна,
Окский пр-т, 40. Тел./факс: (4966) 136-444.
http://rizapress.ru/, e-mail: rizapress@yandex.ru

Новости
«Куйбышевец»
в телеграм-
канале:

